Tabela robot ziemnych

Powierzchnia Srednia powierzchnia s Objetosc
. Odledtos¢
Kilometr |Hektometr| wykop + | nasyp - | wykop + | nasyp - wykop + [ nasyp -
m m mb m
ODCINEK A-B-C
0 0 2,40
1,77 25,00 44,25
25 1,14
1,54 25,00 38,50
50 1,94
2,09 25,00 52,25
75 2,24
2,38 25,00 59,50
100 2,52
1,36 25,00 34,00
125 0,20 0,46
0,17 0,50 25,00 4,25 12,50
150 0,14 0,54
0,82 0,37 25,00 20,50 9,25
175 1,50 0,20
1,33 0,20 25,00 33,25 5,00
200 1,16 0,20
0,58 0,45 25,00 14,50 11,25
225 0,70
0,40 0,51 25,00 10,00 12,75
250 0,80 0,32
1,60 0,16 13,00 20,80 2,08
263 2,40
Razem:=| 331,80 52,83
ODCINEK D-B-E
0 0 2,60
1,52 0,10 15,00 22,80 1,50
15 0,44 0,20
0,68 0,10 10,00 6,80 1,00
25 0,92
1,84 15,00 27,60
40 2,76
2,18 25,00 54,50
65 1,60
1,04 0,10 26,00 27,04 2,60
91 0,48 0,20
0,52 0,20 9,00 4,68 1,80
100 0,56 0,20
0,83 0,40 25,00 20,75 10,00
125 1,10 0,60
0,95 0,30 29,00 27,55 8,70
154 0,80
0,67 11,00 7,37
165 0,54
N RER 1N NN R RN




v, wv

FRVRVIV]

v, uuv

175 0,58
0,57 25,00 14,25
200 0,56
0,63 30,00 18,90
230 0,70
1,65 4,00 6,60
234 2,60
RAZEM:= 244,44 25,60
DGOLEM:S 576,24 78,43




. . .| Nadmiar objetosci | Suma algebraiczna
Zuz.na miej.
wykop + | nasyp - | wykop + | nasyp -
m m m
44,25
44,25
38,50
82,75
52,25
135,00
59,50
194,50
34,00
228,50
4,25 8,25
220,25
9,25 11,25
231,50
5,00 28,25
259,75
11,25 3,25
263,00
10,00 2,75
260,25
2,08 18,72
278,97
278,97
41,83 289,97 11,00
1,50 21,30
21,30
1,00 5,80
27,10
27,60
54,70
54,50
109,20
2,60 24,44
133,64
1,80 2,88
136,52
10,00 10,75
147,27
8,70 18,85
166,12
7,37
173,49
R RN




v,uuv

179,09

14,25
193,34
18,90
212,24
6,60
218,84
25,60 218,84
67,43 508,81 11,00

497,81




